
Air Top Evo 55 
 

 
5,5 кВт Дизель 12 В 

Комплект поставки воздушного отопителя Air Top 55 Id. № 9032726A: 

Поз. Id. № Наименование Количество 

1 9027519E Отопитель AT EVO 55 D 12V STD 1 

2 9024803A Комплект топливного насоса DP42 1 

 9019847C Топливный насос DP 42 1 

3 1310580A Комплект уплотнителя 1 

 89291C Уплотнитель 1 

4 1310581A Комплект защитной решетки 1 

 89141A Защитная решетка 1 

5 9029489A Комплект документации AIR TOP Evo 40/55 1 

6 1318583A Дубликат заводской таблички AT EVO 40 24V D STD 1 

7 776299Z Шаблон для установки AT3500/5000 1 

8 1317607A Наклейка 100x115 тройная, на гарантийный талон 1 

9 9027454A Жгут проводов основной AT EVO 40_55 STD 1 

10 9027455A Жгут проводов топливного насоса DP 42 L7000мм 1 

11 9027465A Труба отвода выхлопных газов D24, L1100 с наконечн. 1 

12 9028516A Топливная трубка 5X1.5 PA12-ETFE L8000мм. 1 

13 9026776A Трубка забора воздуха D24.5мм., L500мм. 1 

14 1301886A Стяжка кабельная, 15 шт. 1 

15 83052B Выключатель с монтажным комплектом 1 

16 9027997A Комплект мелких деталей AT EVO 40/55 1 

 9012531A Гайка DIN6923 M6-8 VDA 235-104.20 5 

 1310101A Шайба DIN9021-B6.4-ST- VDA235-104.42 4 

 9009420B Винт M6x25 1 

 9000802B Уголок монтажный 1 

17 9024806A Комплект подключения к топливной магистрали 1 

 21499A Хомут (крепление топливного насоса) 1 

 9022106C Винт самофикс. M8x20 8.8  1 

 86634B Гайка -DIN6923-M8-8 VDA235-104.20 1 

 9001344B Тройник топливный PME 8 X 5 X 8 1 

 1310947A Хомут D10 8 

 104799Z Шланг топливный 7,5X13,5 60мм. 2 

 1310762A Хомут D14 4 

 484032Z Шланг топливный 4.5x10.5 50мм. 4 

18 9027998A Комплект подключения топливного насоса DP42 к AT EVO 40/55 1 

 85002B Колодка штекерная "мама" 2,8 2 конт. 1 

 32098A Уплотнение 0,35-1,0 AMP:82890 2 

 1302482A Контакт гнездовой пружинный 2.8 0,5-1,0+изоляция 2 

 84995A Колодка штекерная "папа" 2,8 2 конт. 1 

19 9027995A Комплект крепежа выхлопной системы AT EVO 40/55 1 

 9009420B Винт самофикс. M6x25 2 

 9012531A Гайка DIN6923 M6-8 VDA 235-104.20 2 

 9027991A Хомут D28_b15_d6.4 2 

 91383B Хомут D26-28 1 

 19603B Шуруп DIN7976-B6, 3X19-A3G 2 

20 9027996A Комплект забора воздуха AT EVO 40/55 1 

 1303080A Хомут червячный TS7 16-27 1 

 1317439A Глушитель забора воздуха TT-V 1 

 67621A Крепеж глушителя D 6.5 mm 1 

 


